



В Ставрополе раскрыто убийство женщины

06 апреля 2012 года в муниципальное учреждение здравоохранения «Городская клиническая больница скорой медицинской помощи города Ставрополя» в бессознательном состоянии с телесными повреждениями в области головы была доставлена 40-летняя женщина, которая через непродолжительное время скончалась.

По данному факту следственным отделом по Промышленному району города Ставрополь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям преступление было раскрыто, лицо, причастное к его совершению, установлено и задержано. Им оказался 30-летний житель города Ставрополя.

По версии следствия, 05 апреля 2012 года мужчина, находясь в гостях у своей знакомой женщины, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений спровоцировал с ней ссору, в ходе которой нанес удар кулаком в область головы и покинул домовладение. После этого потерпевшая потеряла сознание и упала, ударившись теменной областью головы об пол.

В настоящее время следствием подготавливается в суд ходатайство об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/675419>